
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3

Kako postići ne samo veći, već i kvalitetniji
prinos kod suncokreta i kukuruza?

Автор(и): Растителна защита
Дата: 24.04.2020  Брой: 4/2020     

У данашњим изазовима, сваки пољопривредни произвођач се суочава са изазовом како да

повећа принос и квалитет производње, а истовремено очува плодност земљишта. Одговор је

један – употреба јединствено формулисаног биостимуланта Амалгерол Есенс, који делује

истовремено на земљиште, корен и биљке.

Сунцокрет

На основу вишегодишњих огледа спроведених у бугарским институтима и искуства пољопривредних

произвођача који су поверовали у Амалгерол Есенс, уочавамо следеће резултате код сунцокрета:
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Ниво садржаја уља при стандардној технологији је 42–45%.

Приликом примене стандардне технологије са Амалгерол Есенс садржај уља се повећава на 46–

48%.

Вредност добијених резултата такође зависи од уграђеног потенцијала хибрида.

Све чешће смо сведоци тренда да трговци сунцокретом дају додатну премију за висок садржај уља, а

производња са већим садржајем уља се откупљује по вишој цени. Овај податак смо прво уочили код

извозних компанија, а сада им се бугарске уљаре придружују.

На тржишту постоје посебни хибриди – хибриди сунцокрета са високим садржајем олеинске

киселине, за које се захтева минимални садржај олеинске киселине од 80%. Пракса показује да хибриди

са високим садржајем олеинске киселине третирани стандардном технологијом у комбинацији са

Амалгерол Есенс имају садржај олеинске киселине од 88–90% и откупљују се по вишој цени.

Код приноса сунцокрета након употребе Амалгерол Есенс бележимо пораст од 10–15%, у зависности од

тога да ли су биљке третиране једном или два пута. Примена:

први третман у фази 2–4 пара листова;

други третман на почетку фазе формирања цветног пупољка пре затварања редова (обично у

комбинацији са производима за сузбијање сиракa).

Препоручена доза је 200 ml/da.

 

Кукуруз

Амалгерол Есенс такође даје одличне резултате код кукуруза, са једном или две примене у зависности

од производне технологије:

Први третман се спроводи заједно са применом хербицида против сиракa и других трава. У случају

пролећне суше, третман са Амалгерол Есенс омогућава кукурузу да се избори са стресом и

преброди сушу са минималним оштећењима захваљујући антиоксидансима садржаним у производу.

Ако се у пролеће јави период суше, а кукуруз није третиран са Амалгерол Есенс, препоручујемо

хитну примену пре увијања листова.
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Препоручљиво је да други третман са Амалгерол Есенс буде крајем јуна у фази 16. листа (метлица)

током фолијарне примене течног азотног производа (са ниским садржајем биурета).

Другим третманом кукуруз ефикасније подноси суше које се традиционално очекују у јулу и августу, а

приноси су 15–20% већи (у неким случајевима и више). Доза примене је 200 ml/da.

Препоручујемо спровођење првог третмана са Амалгерол Есенс на сунцокрету и кукурузу, јер утиче на

формирање моћнијег кореновог система и боље развијене листне масе.

 

Видео: https://www.youtube.com/watch?v=3ivXtDzW5S4

За више информација посетите: https://www.mediplusr.com/amalgerol_essence/
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